
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до Програми розроблення містобудівної документації у  

Харківській області на 2016-2020 роки 

 

Обґрунтування, підстави 

Програма розроблена з метою реалізації державної політики в галузі 

містобудування, на виконання положень Схеми планування території 

Харківської області, затвердженої рішенням  обласної  ради  від 23.12.2010       

№ 30-VI, для вирішення питань організації на території області містобудівної 

діяльності у відповідності з вимогами Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», постанови Кабінету Міністрів України «Про 

містобудівний кадастр».  

 

Проблеми 

Корінні зміни соціально-економічних суспільних відносин призвели до 

зміни відносин і в галузі містобудування. Розроблена Програма повинна 

вирішити проблемні питання стимулювання і розвитку населених пунктів 

області, формування територіальних громад, встановлення чітких меж та 

відповідного режиму забудови територій населених пунктів області.  

Програма визначає напрями комплексного вирішення питань у галузі 

розроблення (оновлення) містобудівної документації, формування нових 

підходів її оновлення, моніторингу і контролю її виконання, сучасного 

використання при прийнятті рішень з планування території. 

 

Мета і основні завдання Програми 

Головною метою Програми є розроблення і забезпечення містобудівною 

документацією населених пунктів і районів Харківської області сучасного 

рівня. 

Розв’язання проблеми, що склалась, можливе шляхом виконання 

Програми за умови належного законодавчого та фінансового забезпечення. 

Подальше супроводження та оновлення містобудівної документації буде 

організовуватись у відповідності до Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності». 

Заходи Програми розроблені з урахуванням аналізу стану містобудівної 

документації і спрямовані на вирішення означених проблем. 

 

Фінансове забезпечення Програми 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного та 

місцевих бюджетів, інших джерел фінансування, не заборонених чинним 

законодавством України. 

 



Очікувана ефективність від реалізації Програми 

Програма спрямована на розв’язання проблеми розроблення (оновлення) 

містобудівної документації і визначає організаційні, економічні та технічні 

механізми і шляхи створення (оновлення) містобудівної документації як 

інструменту державного регулювання у сфері містобудування. 

 

Контроль за реалізацією Програми 

Контроль за реалізацією Програми здійснюється Харківською обласною 

радою. Координація виконання Програми здійснюється Харківською обласною 

державною адміністрацією 

 

 

 

Начальник управління 

містобудування та архітектури 

Харківської обласної державної  

адміністрації           М.С. Рабінович  


